
 

 ................................ :الاسم 

 ............................... :النسب 

 ..... ولل الأ: القسم 

 في العلولم الفيزيائية 2فرض كتابي رقم 

 دس الأوللـــالأس

 يولنس مقريني: الأستاذ 
 1122/1121: السنة الدراسية 

 :النقطة 

 ( نقط 8)   :التمرين الأولل  
 سلسيوس الدرجة قياسه وحدة، θأو  T بالحرف له نرمز للقياس قابل فيزيائي مقدار الحرارة درجة :أعط تعريف درجة الحرارة -1

 .المحرار هو الحرارة درجة تعيين وجهاز ،(C°) رمزها
 .الطاقة الحرارية     -   درجة الحرارة        : التالية  باستعمال أحد المفهومينأتمم الجمل  -2

 .في الغرفة عندما نشغل المدفأة درجة الحرارة ترتفع -               الطاقة الحرارية ينتج الموقد -  

 .درجة الحرارة فترتفع الطاقة الحرارية عندما نضع إناء به ماء فوق موقد يكتسب -  

 غير متراصة   -   متباعدة    -  منتظمة    - غير منتظمة    -   متراصة    -  مشتتة       :لأ الفراغ بإحدى الكلمات التاليةام -3

غير و غير منتظمة عند تسخين الجسم ينتقل للحالة السائلة، حيث تصبح الجزيئاتو ،متراصةومنتظمة  في الحالة الصلبة تكون الجزيئات -

 .متباعدةو مشتتة عند الاستمرار في التسخين ينتقل السائل للحالة الغازية، حيث تصبح جزيئاتهو ،متراصة

 :أكتب أمام كل خليط هل هو متجانس أم غير متجانس  -4

 .غير متجانس: عصير البرتقال -    متجانس: ماء البحر -       

 .متجانس: ماء جافيل - غير متجانس: مستحلب -       

 :املأ الفراغ بما يناسب من الكلمات التالية  -5

 جسم خالص  -  الترشيح     -   التبخر      -   التصفيق     -    ماء مقطر    -    مسام    -   التكاثف                      

 .الترشيحو  التصفيقلفصل مكونات خليط غير متجانس ننجز عمليتي  -

 .الترشيحنسمي هذه الطريقة بعملية . صغيرة، لا تسمح إلا بمرور الأجسام الأصغر مسامورق الترشيح يحتوي على  -

 .التكاثفو التبخركما تمر هذه العملية بتحولين فيزيائيين هما  ،ماء مقطرويسمى  جسم خالصالماء المحصل عليه بعملية التقطير  -
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 ( نقط 8)   : الثانيالتمرين  
 ؟فرق بين الحرارة و درجة الحرارة ما ال -5

 .حر. تغير درجة الحرارة مؤشر على اكتساب أو فقدان طا

 .التسامي والتكاثف   - التبخر والاسالة  - التجمدوالانصهار : بة كل تحولين فيزيائيين متعاكسينأتمم بكتا -2

 ؟الخليط غير المتجانسما الفرق بين الخليط المتجانس و -3

 .تمييز مكوناته بالعين يمكن غير المتجانس لاوالخليط . المتجانس يمكن تمييز مكوناته بالعينالخليط 

 .من الماء المقطر 100mlمن الملح في ثلاث كؤوس يحتوي كل منها على  20gو 5g  ،15gذلك بإذابة و ،نحضر ثلاث محاليل مائية ملحية -4

 .الملح: الجسم المذاب +  الماء المقطر: الجسم المذيب +         :في هذه الحالة حدد -أ

 :لتركيز الكتلي للملح في كل محلولاحسب ا -ب

 C3  : 3المحلول  -                                      C2 : 2المحلول  -                                      C1:  5المحلول  -               

         C1=360/2=180g/L                          10/2=5g/L C2=                                   C3=500/2=250g/L 

 :يز المحسوبة إلى الأنواع الثلاثةصنف المحاليل حسب التراك 360g/lعلما أن التركيز الكتلي لمحلول مشبع للملح يساوي  -ج

 .مركز: 3المحلول  -  مخفف:  2المحلول  -  مركز: 5المحلول  -      

 عملية التقطيرعلل جوابك ؟  ؟للشرب انطلاقا من ماء البحر ما هي التقنية اللازمة للحصول على ماء صالح -5

  ؟عملية التصفيق قبل عملية الترشيحفسر لماذا نحتاج القيام ب -6

 .لكي لا تنسد مسام ورق الترشيح بالمواد الصلبة الكبيرة
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 ( نقط 4)   : الثالثالتمرين  
 :ننجز التجارب الممثلة جانبه

 .الانصهار؟ الفيزيائي الذي حدث لقطع الجليد ما التحول -5

 V1 :V1=155-100=55mL حدد حجم قطع الجليد -2

  V1 : V1=150-100=50mL السائلحدد حجم الماء  -3

 

 لأن الكتلة تنحفظ أثناء التحولات الفيزيائية :علل جوابك  290g؟ (3)التي يشير إليها الميزان في الشكل  m الكتلة هيما  -4

 .m=50g :لكل من الجليد والماء السائل mالكتلة  حدد -5

g/cmالماء السائل بــ الكتلة الحجمية لكل من الجليد و احسب -6
3

  : 

 ρ1 = 50/55=0,9g/mL: بالنسبة للجليد+        

 ρ2 = 50/50=1g/mL: بالنسبة للجليد+        

 .<ρ2 ρ1الكتلة الحجمية تتغير بتغير الحالة الفيزيائية   ( ρ2و  ρ1قارن )ماذا تستنتج ؟  -7
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100 ml 

بنزين   
 جليد

155 ml 

.......
...... 

  

150 ml 

 ماء سائل

290g 240g ……… 

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي




